

辉笔而就

别替周慧敏叫屈

每年年底都会收到杂志发来的关于电视剧的调查问卷,今年也不例外。问题包括:“您看不看国产电视剧?”“您认为国产电视剧为什么这么烂?”“中国电视剧怎样才能抓住年轻的观众?”等等。面对这份意向十分明确的问卷,我只需对国产电视的烂做点生动的控诉,就可以顺利交卷,但今年我不这么看了,我说:“这是一种精英焦虑。”

提出问题的人,一定认

为,现在的观众普遍拥有高度的鉴赏力,而现在的国产电视剧一定不合他们的胃口,不能俘获他们的芳心,他们焦渴地期待着一部如美剧那样制作精良的国产电视剧,将他们拉回电视机前。

但事实上,我整个家族,看美剧的,只有我一个,我所在的单位,绝大多数同事也从从不看“没有配音的片子”,而朋友的碟店是个更好的样本,三百万五百万美金一集

拍出来的美剧,永远没有国产烂电视剧卖得好。国产电视剧是适合群众普遍的观赏水平的,绝大多数人的口味不过如此,编剧导演也不过是他们中的一员,他们给的,就是大多数人要的,混乱的剧情,完全应和观众的内在逻辑,粗糙的光影,亦在呼应这个不够精细的时代。恨铁不成钢地以为观众没看到好电视剧,是一种精英焦虑,一种高高在上的焦虑。

由此我也怀疑,那些更

有智慧的人们在焦虑的是,对电影的、电视剧的、世界的、制度的焦虑,恐怕也只是一种精英焦虑,一种高高在上的、悲天悯人的焦虑,那些他们以为是被强加于人的,恰是当事人自己的选择,此时此地,能做出的,恐怕只是那样的选择,此时此刻,他们也正配得上他们的选择。

就像我们大可不必为周慧敏叫屈一样。文隽在解释周慧敏那句“没有倪震,成就不了今天的周慧敏”时说,她是在“邂逅倪震之后,被对方刻意包装打造。‘玉女’形象到今天仍然深入人心”。原来,她是他塑造出来的。而我们把她形貌和她内在的精神、人格混为一谈,更不愿意相信,在某个层面上,他可能是完全适合她的,甚至是她不得不做出的选择。替她叫屈,为她着急,多半是基于一种高高在上的臆想和“完美焦虑”。

韩松落

娱者千虑

除夕夜的东方不败

关于春晚的子弹,飞弹忍不住都射向了一个人,那就是赵本山。每逢年前年后,手榴弹看见赵本山都会自爆,何况他的搭档?可今年奇了怪,曝出的都是婉拒本山大叔的消息。先是范伟不接电话,其后蒋雯丽没档期、倪萍怕骂、王雅捷声明都成了热点话题,好像赵本山成了谁都不敢沾的倒霉鬼。除了爱徒小沈阳不离不弃外,似乎只有成龙自动请缨,笑言甘当赵本山小品中挨骂的道具。最近传出消息,赵本山将携爱徒与主持人毕福剑搭档,演绎一个与《星光大道》栏目相关的小品,也不知是否属实。

过去坊间常说,冤上访,网上网,央视春晚如战场。如今这战场,却成了诸位笑星大叹苦经的秀场。说的都是一个意思,你看得见我露在荧屏上的笑脸,却看不到我掉在后台下的眼泪。似乎一个几分钟的相声小品,能把这些笑口常开的明星折磨到变态。春晚虽然长得还是个包子样,但跟在后面的叫声好像越来越小了。只有本山大叔年年头顶飘雪的锅盖,要成为除夕夜的东方不败。古人云,士为知己者死,赵本山也不得不为春晚闹得阴阳失调、基因突变。春晚其他节目可以胡来,唯独本山大叔要保证观众笑死活该,似乎成了春晚的铁律。

按二人转的审美观,赵本山基本上算帅哥了。自打有了赵本山,人们才逐渐懂得了东北黑土地上的那种从小缺钙、长大缺爱、光着脖子打领带、穿着裤头系皮带的“忽悠笑法”。这一笑笑笑了20年,不仅把春晚笑成了一只年年退化的恐龙,也把赵本山从孙子笑成了爷爷。过去说春晚店大欺客,到了赵本山这儿,却有了客大欺店的架势。是春晚让赵本山下不了台?还是赵本山让春晚下不了台?如今真成了一个真问题。

叶匡政

处世智典

当吸管穿透土豆

给你一支吸管,一支普通的用来喝牛奶的吸管;再给你一只土豆,一只刚从菜场买来的拳头大的土豆。请问,你能用吸管穿透土豆吗?

不能!——大概你会这样说。那么,再给你一个辅助工具——杯子,情况又会怎么样呢?就让我们亲自动手试一试吧。先将土豆架在杯子上,接着用右手的四指抓紧吸管,再用拇指扣紧吸管的顶端,最后猛力向下扎去——吸管竟然穿透土豆!

这个试验的关键是,要用拇指扣紧吸管的顶端。这样一来,被隔绝了空气流动的吸管就会变得异常坚硬,足以穿透土豆。

而我之所以动手做这个实验,完全缘于我的儿子。自从上了学,儿子就迷上了科普杂志。每每看到杂志上介绍的小实验,他不但自己动手去做,还要

拉着我做他的“同盟军”。前不久,当他拿着土豆、吸管来找我时,我一口回绝:“这怎么可能?吸管根本就不能穿透土豆。”但儿子却不依不饶:“妈妈你说的不对,杂志上说能穿过的。”拗不过儿子,我答应和他一起动手。按照杂志上指点的要领,我握紧吸管扎了下去,却惊讶地发现,吸管顺利穿透土豆。重换了吸管与土豆,结果依旧不变。我不得不承认,我的“想当然”多么可笑,一支纤细的吸管,真的有能力穿透一只土豆。

这个小小的实验令我异常警醒。几十年来,有多少“不可能”只存在于我的头脑中而不存在于这个现实世界里?而我,因为心中的“不可能”,又错过了多少尝试的机会啊。

当吸管穿透土豆时,它也穿透了我心中所有的成见。

苇笛

就事论世

美女何时能不卖肉

广州有史以来最昂贵的相亲盛会,在一家五星级大酒店里举行。入选富豪相亲会的“美女佳丽”们换上靓丽晚装,在宴会大厅外一字排开。乐声响起,美女迈着“猫步”,挨个儿步入这个或许能改变她们人生的“富豪选美殿堂”。而30位身家数千万元,甚至数十亿元的富豪们,则在宴会大厅里逐个检阅他们的“未来媳妇”。

我不知道各位是否有过上菜市场买肉的经历。各家肉摊把猪肉一片片地挂起来,哪是里脊肉,哪是五花肉,哪是后腿肉,明明白白、毫无遮掩地陈列在顾客面前,任凭挑选。此情此景,是

何等相似?

共和国的现代女性不是特讲究人格尊严,追求独立精神吗?然而,在花花绿绿的钞票面前,连万中选一的佳丽都争先恐后地学习肉摊上的猪肉,毫不遮掩地陈列出来,供富豪挑选。所谓的尊严、独立,居然如此苍白!难怪1000多年前的鲁褒就感叹再三,以为钱这东西,“无德而尊,无势而热,排金门,入紫闼。危可使安,死可使活,贵可使贱,生可使杀。”

自然,一掷千金的富豪是社会成功人士,可是,有谁去追究富豪们是如何成为富豪的呢?

翻开近几年的中国富豪

榜,其中不乏道德楷模。然而,每一年中国富豪榜出炉,都能将几个上榜富豪送进监狱,以至于胡润百富榜有一个绰号,叫“杀人榜”。甚至有媒体披露,有那么一部分富豪,宁死也不肯上榜,于是千方百计打点。据说,一般花30万元就可以免上榜单。

这中间透露的消息很耐人寻味。万千佳丽,趋之若鹜,以嫁入豪门为生活的终极追求,只能证明,很多现代女性所标榜的人格尊严、精神独立,仅仅是个脆弱的玻璃球,一碰即碎。

什么时候富豪的选美盛宴被掀翻了,现代女性才算真正地站起来了。

谢浮名

编辑信箱:citystar11@163.com

22天润城 金牌街区 22万元/套起

1000套房源 新年上市

超低总价——
水景两房 22万元起售

这次十一街区推出的房源类型有多层和小高层,而户型设计上小面积居多,以60多到80多平米为主。这就使得十一街区总价优势很明显,十足吸引人眼球——最经济的两房总价大约只需22万元左右。这样首付和月供算下来更是低得惊人,对于急需购置一个温馨舒适小屋的刚参加工作不久的年轻人来说更是适合。完全可以轻轻松松首付,轻轻松松还月供。

华章再现——
十一街区 17日盛大开盘

苏宁环球集团倾力打造的天润城不仅成为2008年江北住宅类销售面积和销售金额第一名,也荣获南京楼市2008年度销售面积第一名,创造了南京楼市四连冠的神话。十一街区17日盛大开盘,势必掀起一轮购房热潮。

据笔者了解得知,和前面几个街区相比十一街区的交通优势更为明显。其东侧紧邻天润城交通枢纽站,而西侧则紧邻规划中的地铁三号线京新村站。36米的原生态景观河自小区内贯穿而过,绿地率高达44.72%。总停车位有一千多个,完全

解决业主停车问题。在生活配套上,十一街区的沿街商铺、以及配备的社区卫生站,更提高了业主的生活便利性。

金牌户型:
67m² 两房、85m² 三房

这次十一街区推出的房源类型有多层和小高层,而户型设计上小面积居多,以60多到80多平米为主。金牌户型当推67m²左右的经济两房和85m²左右的小三房。设计结构合理,功能区分明,十足经济实用;而客厅配独立宽大阳台,落地推拉门让窗外美景一览无余。全明的设计则让阳光和清风时时“探访”。厨房与透气阳台的连接,使生活更便捷、更具人性化。



实景图

热销奇迹——
蝉联四年销售桂冠

在风云变幻的南京楼市中,群雄争霸,竞争激烈,而建筑面积达360万平方米、规模名列全国前八强的天润城,却频频获得各项殊荣。“南京楼王”、“销售冠军”、“南京楼市最具投资价值楼盘”、“至尊盘”……各种荣誉都不约而同地集于天润城一身。

天润城自2005年一期开盘以来,一直热销于南京楼市,稳稳地将“南京楼市销售冠军”头衔握在手上。天润城之所以能在众多楼盘中脱颖而出,乃是凭借其“成熟品牌、居住理念、完美品质、亲民价格、升值潜力”这五大价值。



●地铁3号线——京新村站停靠天润城

天润城所在的桥北地区是江北新城的重点打造之地,这里将成为中央商务区,届时,江北“新街口”将会名副其实。目前,柳州东路商业用房已落户多家,打造桥北商业街计划

●坐落新城市中心——生活一站式

江北通地铁,天润城成为地铁站最大受益者之一,3号线将在天润城设置出入口,极大地解决了这个超级大盘数万居民的出行问题。南京已规划确定包括长江大桥、二桥、三桥在内的11条过江通道;七条公路

免费班车发车时间:上午9:00、10:00 下午:2:00、3:00
乘车地点:苏宁环球套房酒店门口、湖南路苏宁环球购物中心门口
公交车线路:可乘坐131、132、136、149、159、鼓扬、盐工、盐葛、盐浦、盐滁等线路,在红太阳建材城站下

抢购热线: 025-58579999

小帖士